

МГД упростила переход из фонда капремонта на спецсчет дома

09.09.2015



Депутаты Мосгордумы утвердили законопроект, сокращающий сроки перевода денежных средств с фонда капитального ремонта на спецсчет в банке. Соответствующий документ был одобрен на заседании московского парламента.

По словам главы комиссии по городском хозяйству и жилищной политике Степана Орлова, городские жители начали обращаться в Мосгордуму, в фонд капремонта и другие инстанции с просьбой открытия спец счета в банке после того, как выбрали накопление средств через региональный фонд капитального ремонта города Москвы. Однако ранее срок перевода составлял два года и многие не видели выхода из этой ситуации.

Кроме того, члены партии «Единая Россия» также выдвигали инициативу по сокращению сроков перевода средств с фонда на спецсчет позволит городским жителям самим принимать решения о проведении ремонтных работ, их сроках и пр.

Правительство Москвы поддержало данную инициативу от партийцев и граждан и одобрена мэром Москвы Сергеем Собяниным. Соответствующий законопроект был внесен в первоочередном порядке.

В свою очередь глава департамента капитального ремонта Москвы Виталий Михайличенко заметил, что сокращение сроков перевода средств с регионального фонда на спецсчет позволит городским жителям самим принимать решения о проведении ремонтных работ, их сроках и пр.

На сегодняшний день жители 2,7 тысяч многоквартирных домов столицы приняли решение об открытии спецсчета в банке для накопления средств на капремонт жилого дома.

Напомним, что с 1 июля москвичи вносят госпошлину на проведение капитального ремонта многоквартирных домов, самостоятельно решая способ накопления денежных средств – либо с помощью фонда капитального ремонта города Москвы, либо самостоятельно с помощью специального счета в банке. В первом случае за проведение ремонтных работ отвечает фонд капремонта, во втором - сами жители.

Адрес страницы: <http://donskoy.mos.ru/presscenter/news/detail/2142205.html>

[Управа Донского района](#)